

战火眼看烧进家门,土耳其顶不住了 允许库尔德人越境抵抗“伊斯兰国”



当地时间10月13日,英国士兵在伊拉克埃尔比勒训练库尔德自由战士如何使用重型机枪。

土耳其明确表态

土耳其外交部长卡乌索戈表示,“我们正协助伊拉克库尔德族战士越境进入科巴尼,以参加当地库尔德族对抗伊斯兰激进武装的作战。”但未提供更多的细节。

报道称,土耳其外长强调说:“我们从来就不想看到科巴尼沦陷,土耳其之前已经采取不同的方式来阻止此

事发生。”
叙利亚边境城市科巴尼近几个月来遭“伊斯兰国”武装包围,科巴尼的库尔德人也奋力抵抗该恐怖组织。尽管美国政府不断施压,安卡拉当局此前一直拒绝允许库尔德人取道土耳其进入叙利亚对抗“伊斯兰国”,更不愿意参与美国发起的军事打击行动。

据外媒报道,土耳其对叙利亚交界城市科巴尼极可能落入“伊斯兰国”激进分子手中的事态,10月20日终于出现策略上的大转变。安卡拉当局宣布正在帮助伊拉克库尔德民兵进入科巴尼,与当地库尔德人并肩作战。

美军空投武器

同一天,美军首次对科巴尼的库尔德人空投武器、弹药与医疗补给用品,法新社说,这项空投行动“应该会让土耳其感到不悦”。

但土耳其外交部官员当天说,美军空投给叙利亚边境重镇科巴尼库尔德族部队武器,未使用土耳其领空。

专家指出,土耳其之所以拒绝帮助科巴尼的库尔德人,是因为土耳其政府认定跟科巴尼的库尔德民兵有联系的库尔德工人党是该国的叛乱团体。三十多年来,库尔德工人党不断地要求土耳其政府给予他们更多的自治权,不惜与政府军交战,冲突也已导致了4万人丧生。 据新华社电

变性人命案 危及菲美军事协议

菲律宾部分左翼议员和社会团体人士要求菲政府废除先前与美国签订的《来访部队协议》,除非美方交出变性人命案嫌疑人。但这一诉求20日遭到菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世驳回。

他说:“我们为什么要废除《来访部队协议》呢?……一个人的过失难道反映整个国家吗?我不这么认为。重要的是我们应该收集所有证据证明嫌疑人有罪,以伸张正义。”

美国海军陆战队一等兵约瑟夫·斯科特·彭伯顿在菲律宾苏比克湾前美军基地外一家酒吧内结识26岁的变性人杰弗里·劳德,两人10月11日晚登记入住菲北部城市奥隆阿波一家酒店。劳德随后被发现死在客房卫生间内溺水窒息,警方怀疑彭伯顿是凶手,动机可能是他因发现对方是变性人而发怒。

彭伯顿眼下在美军停泊在苏比克湾的“佩莱利乌”号两栖登陆舰上由上级看管。 据新华社电

伊朗愿在核问题谈判中让步

西方国家并不领情

伊朗外交官21日透露,在与伊朗核问题六国的谈判中,伊方愿意做出让步,不再要求全部解除制裁,只希望解除其中杀伤性最大的一部分。但是,伊朗这一让步并未得到西方国家积极回应。

没有公开姓名的伊朗外交官告诉路透社记者,伊朗愿意做出新的妥协,不再要求美欧一次性取消所有制裁措施,同意可以先行撤销最严厉的制裁措施。

按伊朗官员的说法,伊朗领导人提议,美国和欧盟应解除针对伊朗能源和金融领域的制裁。

伊朗多次强调发展核技术旨在和平利用核能,美国和以色列则声称伊朗核计划旨在发展核武器。联合国安理会先后对伊朗实施四轮制裁,美国、欧盟等也追加单方面制裁,涉及经济、金融等领域。

去年,白宫实施针对伊朗的最新制裁措施,包括对买卖大笔伊朗货币里亚尔以及在伊朗境外账户持有大量里亚尔的外国金融机构施加制裁。 据新华社电

英航班要求10名乘客下机 对不起请下去,飞机超重了

飞机也有超重难起飞的时候。当地时间19日,在英国伦敦绍森德机场,一趟航班上的10名乘客被要求自愿走下飞机,因为根据当时的风力状况,飞机因超重无法安全起飞。最终,这些自愿下飞机的乘客每人获赔250英镑(约合人民币2463元)。

要求乘客自愿下机

据英国《每日邮报》报道,这架空客A319属于英国易捷航空公司,当时共载有156名乘客,即将从位于英国埃塞克斯的伦敦绍森德机场飞往西班牙马拉加。由于超重难以起飞,飞机在停机坪上等待了1个多小时。随后,机组人员要求10名乘客自愿下机。

易捷航空的一名发言人说:“易捷航空确认,一些乘客被要求走下飞机。由于伦敦南部当时的天气条件恶劣,搭载全部乘客起飞将会非常危险。按照欧盟的规则,我们为每位下机的乘客提供了250英镑的赔偿,并安排他们转乘其他飞往马拉加的航班。”

计算重量自有方法

然而,易捷航空的做法也引起一些质疑。一名乘客当天对《太阳报》记者尼克·比萨说:“最大的谜团是,他们明确要求10名乘客离开飞机,在这些人当中,一些人胖,一些人瘦,但易捷航空只是随机选择了一些人。他们如何确定这样就让飞机达到了安全重量?这不是很让人放心。”

对于这一质疑,易捷航空的发言人进行了回应。他公布了易捷航空对乘客重量的计算方法,同时对男女乘客使用较高的平均估值,即给每个人加上20公斤重的行李。“对于那些因此耽误行程的乘客,易捷航空公司表示道歉。”该发言人说。 据《广州日报》

新闻链接

除雪车 撞上私人飞机 法石油巨头 俄机场殒命

英国广播公司报道,当地时间20日深夜,法国石油巨头公司道达尔石油集团的董事会主席兼全球首席执行官马哲睿乘坐的私人飞机在俄罗斯莫斯科伏尔科沃机场被一辆除雪车撞毁,马哲睿和3名机组人员全部遇难。该机场的女发言人艾琳娜·克里洛娃在随后的新闻发布会上称,“目前我们可以确定这名乘客正是马哲睿先生。”

俄罗斯《导报》报道,出事前几小时,马哲睿刚刚与俄罗斯总理梅德韦杰夫会面。



都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)15937128115 13526506733 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

“数码”无痛查胃

——10月25日如期引入郑州市第二中医院
“数码”无痛查胃 60元持续30天

相关消息:备受关注的“数码无痛查胃”技术10月25日如期由郑州市第二中医院引进。使本市成为继北京后第2个引进该项目技术的城市。智能胶囊胃肠道内窥镜系统、幽门螺杆菌c-14呼气检测仪、HP血清检测、胃功能四项检测、智能肠道透析水疗、脉冲导融渗透治疗等同时亮相。使郑州市第二中医院成为的河南地区唯一一家集检测、治疗胃肠道疾病专业医院。

施体外造影,不插管、无痛苦,同时对肝、胆、脾、胰、肾等全身多个器官检查。专家根据确诊结果对症施治,免除了胃镜检查给患者带来的痛苦,该技术对慢性胃炎、胃溃疡及十二指肠溃疡、结肠炎有极高的诊断价值,为临床医生对治疗提供捷径。本健康栏目组联合郑州市第二中医院开通预约热线:
0371-66261208供患者预约。为确保检查质量,敬请提前预约,每天仅限30人次。

秋季气管炎、哮喘公益普查活动

郑州益圣气管炎哮喘医院特邀专家有涂兴文、杜桂英、慕越英、龚昌银等专家以及河南第一附属医院国医堂呼吸病专家全润芍、叶枫教授长期来院坐诊。

秋、冬季是哮喘、气管炎、肺气肿等呼吸疾病的高发季节,其发病率已占各类疾病之首,其中中老年人发病率占六成。老年人对外界环境变化的适应性差,抵抗力弱,极易导致感冒诱发上述疾病,全球每年死于哮喘的人数高达18万人之多,它已成为严重危害人类健康的全球性问题。为普及呼吸系统疾病的有关防治知识,郑州益圣哮喘医院将从10月22日~11月22日开展“呼吸疾病公益普查活动”,以及开展“GINA-2综合靶向治疗体系”的推广,靶向治疗摒弃了传统治疗的弊端,真正达到咳嗽、气喘、呼吸困难、胸闷等症明显减轻,后期炎症基本消除,气喘咳嗽减少,呼吸顺畅,夜间症状消失。避免单纯西药的副作用,治疗过程中没有任何的痛苦。提高健康的有氧代谢功能,产生自身免疫抗体进一步巩固了疗效。

【活动时间】10月22日~11月22日
【活动内容】
1.肺功能四项检查、心电图检查免费
2.到诊患者赠送三天中药
3.到院患者免费赠送冬病防治咳嗽贴
4.GINA-2靶向综合治疗体系减免500元
5.住院患者住院补贴500元
0371-88888190
地址:郑州市东大街与紫荆山路交叉口向西300米路北福华大厦